

## ВЕЛИКИЕ ПЕРЕМЕНЫ В ЧЕЛОВЕЧЕСТВЕ ПРОИЗОЙДУТ В 2025 ГОДУ

(ГОТОВЬТЕСЬ!)

Дорогие существа Света. Возлюбленная Космическая Семья. Великие перемены для человечества произойдут в 2025 году. Будьте готовы. В это время галактической истории, когда происходят все более интенсивные глобальные события, вы будете вибрировать на самых высоких частотах Вселенной. Андромедианцы, предкихранители космической эволюции, доверили нам послание высочайшей срочности.

2025 год встает перед нами, как беспрецедентный портал между измерениями. Священный порог, который ознаменует самое значительное пробуждение в истории человечества. Конфликты между странами, особенно между Россией, Украиной и Соединенными Штатами, не являются простыми политическими совпадениями. Они являются физическими проявлениями глубокой космической перестройки, неотъемлемой частью великого Божественного Плана, превосходящего наше

трехмерное понимание.

Эти события, хотя и кажутся хаотичными, являются необходимыми катализаторами повышения планетарных вибраций. Как показывают андромедяне, нынешняя глобальная напряженность отражает древнее пророчество об очищении планеты. То, что многие воспринимают как потенциальную третью мировую войну, на самом деле является физическим проявлением битвы на высших планах сознания. Каждый конфликт служит энергетическим импульсом для пробуждения спящих душ.

Учение андромедианцев из галактики Андромеды, расположенной примерно в 2,5 миллионах световых лет от Земли, теперь приобретает пророческое значение. Его откровения о новой Земле и квантовом скачке в пятое измерение материализуются с кристальной ясностью. Энергетические паттерны, мелькающие в коллективном подсознании, проявляются в беспрецедентных масштабах. Световые коды, которые активируются в коллективной ДНК человечества, мощнее, чем когда-либо. Галактические частоты, омывающие нашу планету, пробуждают воспоминания предков и активируют способности, дремлющие на протяжении тысячелетий. Андромедяне напоминают нам, что каждый из нас решил быть здесь именно в этот момент космической истории. Повышение вибрации, которое мы испытываем, не случайно, это тщательно организованная космическая симфония, в которой каждый человек играет фундаментальную роль. Древние пророчества майя, египтян и шумеров говорили об этом времени, о моменте, когда человечество проснется от долгого сна и вспомнит свою истинную божественную природу.

Пространственные порталы, открывающиеся в различных точках планеты, представляют собой космические окна, предназначенные для облегчения перехода на более высокие частоты. Андромедяне открывают, что эти порталы являются

точками привязки для новых энергий, которые трансформируют матрицу реальности, какой мы ее знаем. Нынешняя планетарная конфигурация создает беспрецедентное морфогенетическое поле. Гамма-волны, бомбардирующие нашу планету, изменяют структуру пространственно-временной ткани, готовя нас к ожидающему нас квантовому скачку. Симптомы, которые испытывают многие, от изменения режима сна до чувства временной дезориентации, являются явными признаками этой продолжающейся трансформации. Андромедяне уверяют нас, что этот процесс трансформации не нов для наших душ. Мы участвовали во многих циклах космической эволюции, но этот особенно важен.

Сближение галактических циклов, выравнивание порталов измерений и массовое пробуждение человеческого сознания создают идеальный шторм духовной эволюции. Голографическая матрица, поддерживающая нашу реальность, перекалибровывается на фундаментальных уровнях. Морфогенетические поля, поддерживающие согласованность нашего трехмерного опыта, обновляются, чтобы приспособиться к более высоким частотам. Этот процесс, хотя и невидимый, затрагивает все аспекты нашего существования.

Геополитические события отражают эту внутреннюю трансформацию. Очевидный глобальный кризис является необходимым процессом очищения. Каждое напряжение и конфликт служат катализатором пробуждения коллективного сознания. Андромедяне уверяют, что все происходит согласно Божественному Плану, хотя с нашей ограниченной точки зрения это может показаться хаотичным. Информация, высвобождаемая через поля Акаши, никогда еще не была настолько доступной. Завесы между измерениями тонкие, позволяя древней мудрости течь свободно. В нашем коллективном сознании возникают клеточные воспоминания о древних цивилизациях, о временах, когда человечество жило в гармонии с

космическими законами. Коды Света, активированные в нашей ДНК, являются ключами к возможностям, которые оставались бездействующими на протяжении тысячелетий.

Телепатия, ясновидение и билокация начинают проявляться у тех, кто достиг определенных уровней вибрационной частоты. Андромедяне напоминают нам, что это пробуждение не является обязательным. Каждая воплощенная душа решила стать частью этой монументальной трансформации. Синхронности, случайные встречи и внезапные откровения тщательно организованы, чтобы направлять нас в этом процессе Вознесения. Энергетическая матрица планеты перекалибрована для поддержания более высоких частот. Старые системы верований и устаревшие системы власти, которые не резонируют с новыми частотами, естественным образом растворяются. Этот процесс может показаться хаотичным с трехмерной точки зрения, но с более высоких планов это идеально поставленный танец космической трансформации.

Нынешние конфликты гораздо глубже, чем простые территориальные или политические споры. Андромедяне показывают, что эти проявления раздора отражают битву на высших планах существования. Ситуация между Россией и Украиной представляет собой фокус энергетической трансформации, где высвобождаются древние воспоминания Акаши, позволяющие исцелить старые кармические шаблоны. Соединенные Штаты, как мировая держава, не исключены из этого космического танца трансформации. Их участие в различных глобальных конфликтах является частью закономерности.

большее коллективное пробуждение. Напряженность между этими странами является необходимым катализатором повышения планетарного сознания. То, чего

многие опасаются как прелюдию к третьей мировой войне, с точки зрения андромедийцев, является необходимым процессом глобального очищения.

Каждое военное движение и политическое решение служат высшей цели. Высвобождение старых застоявшихся энергий, которые удерживали человечество в шаблонах разделения и страха. Морфогенетические поля, окружающие эти конфликтные зоны, интенсивно обрабатываются Существами Света различных измерений. В то время как средства массовой информации фокусируются на физических аспектах этих столкновений, специализированные группы Галактических Целителей неустанно работают на тонких планах, чтобы трансмутировать плотные энергии в более высокие частоты. Крайне важно понимать, что эти конфликты не случайны. Каждый задействованный регион имеет особое энергетическое значение в планетарной кристаллической сети. Области нынешнего напряжения совпадают с древними порталами измерений и точками силы, которые вновь активируются, чтобы облегчить переход в пятое измерение. Андромедяне напоминают нам, что кажущееся разрушение на самом деле является процессом реконструкции на более высоком уровне.

Старые структуры должны рухнуть, чтобы могли возникнуть новые. Этот процесс, хотя и болезненный с нашей трёхмерной точки зрения, необходим для эволюции коллективного сознания. Души, которые решили участвовать непосредственно в этих конфликтах, будь то военные, гражданские лица или политические лидеры, являются духовными воинами, которые согласились перед воплощением быть частью этого процесса планетарной трансформации. Каждый опыт утраты и каждый момент кризиса способствуют повышению частоты вибрации Земли. Движения войск, стратегические решения, союзы и противостояния, которые мы наблюдаем на физическом плане, являются отражением гораздо более крупных сражений, которые

ведутся в эфирных сферах. Каждому взрыву на физическом плане соответствует высвобождение энергетических узлов, которые на протяжении веков удерживали человечество в циклах войн и страданий.

Вмешательство мировых держав в эти конфликты не случайно. Каждая нация играет свою роль в этой космической драме, хотя ее лидеры, возможно, не осознают более глубокого смысла своих действий. Решения, которые вы принимаете под влиянием сил, которых вы до конца не понимаете, служат Божественному Плану планетарной эволюции.

Андромедяне призывают нас заглянуть за пределы этих событий, прося нас поддерживать частоту любви и понимания, даже когда мы являемся свидетелями событий, которые, кажется, противоречат этим принципам. Каждый акт насилия на физическом плане — это возможность передать свет и любовь в самые плотные области человеческого опыта. Очевидная эскалация напряженности между мировыми державами является отражением усиления преобразующих энергий, охватывающих мир.

планета. Чем больше старые структуры сопротивляются изменениям, тем интенсивнее становится процесс трансмутации. Как будто сама планета рожает, рождая новую реальность.

Световые коды, которые активируются посредством этих конфликтов. Они пробуждают в коллективном сознании воспоминания предков. Воспоминания о временах, когда человечество жило в мире, о цивилизациях, существовавших в гармонии с космическими законами. Эти воспоминания появляются сейчас, чтобы показать нам потенциал, который у нас есть, чтобы создать другую реальность. Важно сохранять точку зрения, согласно которой эти конфликты, хотя и болезненны,

но носят временный характер. Они являются частью процесса очищения и трансформации, который в конечном итоге приведет человечество на новый уровень существования.

Андромедяне уверяют нас, что Свет всегда преобладает. Хотя процесс трансмутации временами может показаться мрачным, поскольку созвездия выстраиваются в священные закономерности, не проявлявшиеся со времен древней Лемурии, мы оказываемся в эпицентре квантовой трансформации, которая отражается через мембраны Мультивселенной. Звездные коды Андромеды

Передаваемые через коридоры времени и пространства, они открывают нам, что Земля подвергается вибрационной перекалибровке, превосходящей любое трехмерное понимание. Кристаллическая матрица ГЕИ пульсирует со все более высокими частотами, резонируя с древними записями Акаши, которые предсказывали этот звездный момент. Древние майя зафиксировали это в своих священных календарях; Египтяне запечатлели его в своих пирамидах, а друиды нашептывали его через свои каменные круги. Сейчас, в этот решающий момент, все эти пророчества сходятся в одной точке: Великой Трансмутации 2025 года.

Андромедяне, существа Света девятого измерения, открывают нам, что человечество

переживает клеточную и духовную метаморфозу, выходящую за пределы нашего нынешнего понимания. Каждый атом нашего существа перекалибровывается, чтобы резонировать с более высокими частотами пятого измерения. Этот процесс, начавшийся

несколько десятилетий назад, сейчас достигает критической точки проявления.

Древние пророчества говорили о времени, когда завесы между измерениями станут тонкими, как тончайший шелк, позволяя свету высших реальностей проникнуть в наше коллективное сознание. Это время пришло сейчас.

Межпространственные порталы, запечатанные на протяжении тысячелетий, открываются, позволяя древней мудрости проникнуть в наш план существования. Великая пирамида Гизы, этот маяк многомерного знания, излучает частоты, которые не были зафиксированы тысячи лет. Спящие кристаллы-мастера в глубинах земли пробуждаются от долгого сна, чтобы принять участие в этой космической симфонии трансформации. Электромагнитные сети планеты переконфигурируются, чтобы приспособиться к этим новым частотам Света.

Андромедяне напоминают нам, что каждый из нас — живой портал, проводник преобразующих энергий, наводняющих нашу планету. Наша ДНК, эта космическая библиотека древней мудрости, активируется на беспрецедентном уровне. 12 нитей ДНК, тысячелетиями, пробуждаются, восстанавливая дремавшие первоначальные многомерные возможности. Переход в пятое измерение — это не просто изменение частоты, это полная трансформация нашей реальности. Физические законы, которые мы знали, выходят за рамки, уступая место новой парадигме, в которой мгновенное проявление и телепатическое общение станут нормой. Границы между временем и пространством станут размытыми, что позволит нам получить доступ к множеству временных линий и параллельных реальностей. Древние вознесенные мастера, направлявшие эволюцию человечества из тени, теперь выходят на полный свет. Их учения, хранящиеся в тайных храмах и передаваемые через священные линии передачи, приобретают решающую актуальность в это переходное время. Они напоминают нам, что каждый из нас решил присутствовать в этом историческом моменте, когда наши души обязались

стать частью этой великой трансформации перед воплощением. Священные созвездия образуют конфигурации, невиданные со времен Атлантиды, когда человечество совершило свой последний великий эволюционный скачок. Звездные коды, проливающиеся на нашу планету, активируют воспоминания предков, пробуждают способности, которые оставались бездействующими на протяжении тысячелетий. Каждый рассвет приносит с собой новые частоты Света. Каждый закат приближает нас к великому моменту трансмутации. Дети кристалла и индиго, те продвинутые души, которые пришли, чтобы облегчить этот переход, проявляют необычайные способности. Ваши энергетические поля действуют как катализаторы коллективного повышения вибрации. Они — сеятели пути. Тех, кто освещает путь к зарождающейся новой реальности. Планетарная кристаллическая сеть, эта живая матрица сознания, соединяющая все священные точки Земли, достигает беспрецедентного уровня активации. Древние мегалитические памятники, силовые линии и энергетические вихри пульсируют с интенсивностью, не зарегистрированной в современной истории.

Эта сеть действует как планетарная нервная система, распределяя новые световые частоты во все уголки земного шара. Андромедяне открывают нам, что этот процесс трансформации не только индивидуальный или планетарный, но и является частью великого галактического пробуждения. Земля в своем космическом танце проходит через области космоса, заряженные преобразующими энергиями. Эти галактические световые потоки ускоряют нашу эволюцию, готовя нас к сознательной реинтеграции в звездную семью. Древние школы мистерий предсказывали этот момент. Храмы посвящения от Египта до Тибета сохранили знания, необходимые для прохождения этого перехода. Теперь эти священные тайны естественным образом раскрываются в сознании тех, кто готов их принять. Мудрость, которая когда-то была доступна лишь

немногим посвященным, становится доступной всем, кто открывает свои сердца новым частотам. Дорогие существа света, Андромедианцы теперь раскрывают нам более конкретную информацию о следующих этапах этой планетарной трансформации. Астрологические конфигурации, формирующиеся на 2025 год, не случайны, это энергетические порталы, созданные специально для этого этапа нашей эволюции. Нынешние конфликты вступают в новую фазу проявления. Андромедяне отмечают, что между 2024 и 2025 годами мы станем свидетелями того, что они называют Великим Откровением.

В этот период начнут выходить на свет истинные мотивы конфликтов: секретные документы, тайные соглашения и скрытые манипуляции будут раскрыты, что приведет к масштабной перестройке мирового порядка. Участие внеземных цивилизаций в этих событиях будет становиться все более очевидным. Андромедяне сообщают нам, что несколько звездных рас активно следят за ситуацией на Земле, особенно в зонах конфликтов. Их присутствие, хотя и пока незаметное, начнет проявляться таким образом, что традиционные средства массовой информации не смогут его игнорировать или отрицать.

Дети цвета индиго и кристаллы, родившиеся в последние десятилетия, начнут играть более активную роль в планетарной трансформации. Многие из них, теперь уже подростки и молодые люди, осознают свои особые способности и начнут активно работать над исцелением зон конфликта с помощью своих уникальных даров. Особенно важным явлением, которое вот-вот проявится, является то, что андромедианцы называют матричной синхронизацией. Это событие, которое начнет разворачиваться в ближайшие месяцы, предполагает выравнивание электромагнитных сетей Земли с новыми галактическими частотами, что окажет прямое влияние на коллективное сознание и то, как развиваются конфликты.

Андромедяне также предупреждают нас о важности поддержания повышенной частоты вибраций во время предстоящих критических событий. Интенсивность предстоящих событий может легко увлечь нас в более низкие частоты страха и безнадежности, однако именно в эти моменты наш свет больше всего необходим.

Андромедяне теперь раскрывают важную информацию о предстоящих месяцах, которые станут поворотным моментом в нашей коллективной истории. То, что вотвот развернётся, выходит за рамки любого сценария, предвидимого традиционными политическими или военными аналитиками.

В период с декабря 2024 года по март 2025 года будет активировано то, что андромедианцы называют световым коридором Плеяд, который представляет собой энергетический канал, который напрямую соединит нашу планету с частотами Плеяд. Эта активация вызовет серию синхронизированных событий.

Электромагнитные поля, которые содержали определенные скрытые истины, начнут растворяться. Засекреченная информация о передовых технологиях, внеземных контактах и секретных соглашениях между правительствами неизбежно начнет просачиваться. Никакая система безопасности, какой бы сложной она ни была, не сможет сдержать эту волну разоблачений. Нынешние конфликты претерпят неожиданную трансформацию.

Андромедяне сообщают нам, что некоторые мировые лидеры начнут испытывать то, что они называют вынужденным пробуждением. Внезапная активация вашей высшей ДНК, которая заставит вас глубоко усомниться в своих действиях и мотивах. Это явление уже начинает проявляться в кругах власти, хотя общественности оно пока не заметно.

Одним из особенно важных аспектов, который вот-вот будет раскрыт, является существование технологии свободной энергии, которая подавлялась на протяжении десятилетий. Андромедяне указывают, что эта новая технология сыграет решающую роль в деэскалации конфликтов, основанных на энергетических ресурсах. Открытие этой технологии вызовет революцию в глобальной геополитике, демонтируя древние структуры власти, основанные на контроле над ресурсами.

Кристальные дети, рожденные после 2010 года, начнут более открыто проявлять незаурядные способности. Эти молодые существа, многие из которых сейчас вступают в подростковый возраст, обладают прямой связью с высшими галактическими частотами. Ваше присутствие и действия послужат катализаторами трансформации коллективного сознания.

Андромедяне также предупреждают нас о беспрецедентном явлении, которое произойдет в морфогенетических полях Земли. В зонах конфликта произойдет то, что они называют световой инверсией, процесс, при котором самые плотные и самые темные энергии внезапно превратятся в фокусы интенсивного света. Этот процесс уже начался в некоторых частях планеты, хотя он еще не обнаружен нашими обычными приборами. Планетарная кристаллическая решетка готовится к важному событию, которое андромедианцы называют великой синхронизацией. Во время этого события, которое будет проявляться последовательными волнами, древние порталы измерений, многие из которых расположены в зонах текущего конфликта, активированы одновременно. Эта будут активация создаст гармонический резонанс, который напрямую повлияет на коллективное сознание. Решающим трансформации станет аспектом этой активация андромедианцы кодексами Особые называют галактического мира. последовательности света, которые закодированы в нашей ДНК и оставались

бездействующими на протяжении тысячелетий, эти коды начнут массово активироваться, вызывая беспрецедентное пробуждение сознания.

Человек.

Существа, работавшие за кулисами, те, кого андромедианцы называют ткачами света, начнут делать свое присутствие более заметным. Эти существа, воплотившиеся в человеческие тела, но осознающие свое звездное происхождение, готовили почву для этой трансформации. Через десятилетия ваша доселе скрытая работа начнет проявляться так, как не может быть. Временная матрица испытывает значительные колебания, которые напрямую повлияют на развитие мировых событий.

Андромедяне открывают нам, что мы вступаем в период, когда множество временных линий сходятся, создавая то, что они называют точками коллективного выбора, моменты, когда решения, принятые человечеством, будут иметь экспоненциальное влияние на нашу будущую эволюцию.

Универсальные энергии достигают беспрецедентных частот, знаменуя начало фундаментальной трансформации, которая определит судьбу человечества в 2025 году и в последующий период. Ветры космических перемен дуют с необычной силой в самой ткани нашей реальности. Трехмерная матрица, которая тысячелетиями хранила наш опыт, претерпевает значительные колебания, создавая порталы возможностей, превосходящие наше нынешнее понимание.

Вознесенные Мастера и Галактические Советы внимательно наблюдают за тем, как человечество переживает этот решающий период трансмутации. Глобальные конфликты, свидетелями которых мы являемся, — это не просто совпадения, а

необходимые проявления процесса планетарного очищения. Каждое коллективное напряжение и вызов представляют собой высвобождение плотных энергий, накапливавшихся на протяжении эпох. Квантовая физика в своем священном танце с духовностью открывает нам, что эти события — это волны вероятности, разрушающиеся в нашей реальности, подготавливающие почву для беспрецедентного эволюционного скачка.

Интеграция науки и духовности ускоряется в геометрической прогрессии. Квантовые поля сознания переплетаются с древними мистическими истинами, раскрывая идеальный синтез древних знаний и самых передовых открытий. Священные геометрические узоры проявляются в самых сложных уравнениях, в то время как теории струн вибрируют в гармонии с мантрами предков, мы наблюдаем, как перекалибровываются энергетические структуры каждого человеческого существа. Кодировки ДНК активируются в точных последовательностях, пробуждая способности, дремлющие на протяжении тысячелетий. Высшие чакры расширяются, позволяя принимать более высокие частоты космической информации. Этот процесс может проявляться в виде физических и эмоциональных симптомов, усталости, временной дезориентации, повышенной чувствительности, ярких снов и многомерных переживаний. В каждой душе усиливается двойственность между страхом и принятием. Сопротивление этим глубоким изменениям вполне естественно.

Эго, созданное для поддержания стабильности в третьем измерении, изо всех сил пытается сохранить свой контроль, поскольку энергии пятого измерения текут все сильнее. Этот внутренний конфликт является неотъемлемой частью процесса Вознесения. Звездные Путеводители напоминают нам, что каждый человек решил присутствовать в этот решающий момент. Старые души толпами вернулись, чтобы

принять участие в этой великой трансформации.

Дети кристалла и индиго, носители особых кодов этой эпохи, активируют свои дары, чтобы облегчить планетарный переход. Кристаллические сети Земли пульсируют с новой интенсивностью, передавая жизненно важную информацию для сознательной эволюции. Каждый кристалл и точка питания на планете синхронизированы с новыми галактическими частотами.

Сама Гайя повышает свои вибрации, и мы, как ее дети, призваны подняться вместе с ней. Личные проблемы, с которыми мы сталкиваемся, являются микроскопическими отражениями великой макрокосмической трансформации.

Каждое индивидуальное испытание способствует коллективному пробуждению. Синхронность увеличивается, завеса становится тоньше, и многомерная реальность становится более очевидной в нашем повседневном опыте. Квантовая физика показывает нам, что сознание является фундаментальным фактором создания реальности. Каждая мысль и эмоция вносят свой вклад в планетарное морфогенетическое поле. В это решающее время очень важно поддерживать частоту любви и сострадания, даже перед лицом очевидных невзгод. Паттерны квантовой интерференции создают новые возможности реальности, и наше коллективное сознание определяет, какие из них проявятся. Небесные циклы поддерживают эту беспрецедентную трансформацию. Планетарные выравнивания 2025 года создают энергетические порталы, которые способствуют интеграции более высоких частот. Солнечные коды передают жизненно важную информацию для обновления нашей энергетической системы. Каждое затмение и соединение планет катализатором коллективного пробуждения. Голографическая матрица реальности перепрограммируется. Старые структуры контроля и ограничений растворяются в свете высшей истины. Этот процесс может показаться хаотичным с трехмерной точки зрения, но с более высоких планов он наблюдается как идеально поставленный танец божественной трансформации.

Вознесенные Владыки напоминают нам, что страх – это просто отсутствие любви. В эти времена интенсивных перемен мы призваны превратить страх в понимание, а сопротивление в принятие. Каждый вызов — это возможность повысить частоту наших вибраций и расширить сознание. Сообщества света укрепляются по всей планете. Группы душ-единомышленников создают узлы положительной энергии, которые поддерживают планетарную сеть света. Каждая групповая медитация, священная церемония и добрый поступок способствуют возвышению коллективного сознания. Интеграция между измерениями ускоряется. Многие переживают моменты кристальной ясности, когда высшие истины раскрываются с поразительной простотой. Сны становятся более яркими, а экстрасенсорные переживания более распространенными, поскольку завеса между измерениями становится тоньше. Квантовое поле реагирует на наше коллективное намерение. Критическая масса пробужденного сознания приближается, готовя почву для беспрецедентного эволюционного скачка.

Каждое пробудившееся существо способствует пробуждению тысяч других, создавая эффект домино коллективного просветления. Нынешние глобальные конфликты являются симптомами планетарного очищения. Плотные энергии, накопленные тысячелетиями, высвобождаются. Этот процесс может показаться болезненным, но он необходим для глубокого исцеления человечества и планеты. Квантовая физика показывает нам, что в едином поле сознания все взаимосвязано. Каждая мысль влияет на Целое, каждое действие резонирует через морфогенетическое поле. В эти решающие времена ответственность за поддержание высоких частот становится

более важной, чем когда-либо. Световые коды

Они активируются в точной последовательности, пробуждая воспоминания предков и дремлющие способности. ДНК реагирует на новые частоты, активируя потенциалы, дремавшие тысячелетиями. Каждая клетка нашего существа вибрирует космической симфонией трансформации.

Трехмерная реальность становится более гибкой, позволяя интегрировать многомерный опыт. Время становится более текучим. Синхронность увеличивается, и магия существования раскрывается в каждый настоящий момент. Мы учимся перемещаться между измерениями осознанно и изящно. Личные вызовы — это возможности для алхимической трансмутации бытия. Каждое испытание укрепляет нас. Каждое препятствие возвышает нас. Сопротивление переменам превращается в принятие, когда мы понимаем, что являемся частью совершенного Божественного Плана. Планетарные сети света укрепляются с каждым индивидуальным пробуждением. Каждое существо, повышающее свою частоту, способствует возвышению Целого. Пробужденные группы душ создают узлы положительной энергии, которые поддерживают планетарную трансформацию.

2025 год знаменует собой точку невозврата в эволюции человеческого сознания. Галактические энергии поддерживают нашу трансформацию, а солнечные коды передают жизненно важную информацию для нашего пробуждения. Каждый момент — это возможность выбрать Свет, чтобы расширить наше сознание и внести изменения, которые мы хотим видеть в мире.

Возлюбленные существа света помните, что вы решили быть здесь в этот трансцендентный момент. Каждый из вас несет в себе определенные коды, необходимые для планетарной трансформации. Доверьтесь своей внутренней

мудрости. Прислушайтесь к голосу сердца и позвольте любви направлять ваши шаги на этом священном пути трансформации. Новая Земля возникает благодаря нашему коллективному пробуждению. Каждый акт любви, каждая мысль сострадания и каждый момент осознанности способствуют проявлению этой высшей реальности. Объединившись в сознании, мы создаём мост в новую эпоху света и гармонии в этот важный момент нового года. Мы находимся на пороге беспрецедентной трансформации. Существа Андромеды передают все более срочные сообщения о временной бифуркации, которую мы переживаем. Человечество находится на самом критическом этапе своей эволюционной истории, когда каждое решение, каждая мысль и каждое действие способствуют созданию различных временных рамок, которые будут определять наше коллективное будущее.

Геополитические события, свидетелями которых мы сейчас являемся, не случайны. Конфликт между Россией и Украиной наряду с растущей напряженностью в отношениях с США представляет собой нечто большее, чем простой территориальный спор. Это физическое отражение битвы, которая ведется на Высших планах сознания. Эти события идеально соответствуют древним пророчествам и сообщениям, полученным от развитых цивилизаций Андромеды.

Обратный отсчет начался. 2025 год представлен как решающий энергетический поворотный момент, когда вибрационные частоты Земли достигнут невиданного ранее уровня. Чувствительные квантовые измерительные приборы уже обнаруживают значительные изменения в электромагнитном поле планеты, готовясь к ожидающему нас великому эволюционному скачку. Военная напряженность, которую мы наблюдаем, является физическим проявлением процесса планетарного очищения. Угроза третьей мировой войны — это не что иное, как последняя попытка плотных энергий сохранить контроль над коллективным сознанием, однако существа

Андромеды уверяют нас, что этот сценарий можно трансмутировать и достаточное количество пробудившихся душ сохранят свою частоту на повышенном уровне. вибрационный. Мы являемся свидетелями массового пробуждения сознания. Каждый день тысячи людей испытывают спонтанные духовные активации. Световые коды, содержащиеся в ДНК человека, активируются новыми частотами, достигающими нашей планеты.

Синхронистичности умножаются. Сны становятся более яркими, а многомерные переживания усиливаются. Нынешний геополитический конфликт служит катализатором этого пробуждения. По мере того как старые структуры рушатся, появляются новые формы сознания. Существа Андромеды открыли нам, что этот период кажущегося хаоса необходим.

для глобальной трансформации. Каждая душа призвана сделать выбор: оставаться в самых плотных частотах страха и разделения или подняться в новые измерения единства и безусловной любви. Следующие несколько недель имеют решающее значение. Энергетические порталы, которые откроются в период с декабря 2024 года по март 2025 года, будут иметь решающее значение для будущего человечества. Существа Света неустанно работают над тем, чтобы эти порталы оставались открытыми, позволяя более высоким частотам проникать в нашу реальность, однако окончательное решение остается за каждым из нас. Разделение сроков уже идет. Те, кто поддерживает свою высокую частоту вибрации, переживают реальность, все более отличающуюся от тех, кто остается заякоренным в более плотных энергиях. Это разделение станет более очевидным по мере приближения к поворотному моменту 2025 года.

Сообщения Андромеды ясны. Мы должны сохранять фокус на Свете, независимо от

внешних проявлений. Новости могут продолжать показывать конфликты и напряженность, но настоящая битва ведется в сфере сознания. Каждая мысль о мире, каждый акт любви, каждый момент сознательной медитации вносят свой вклад в высшую временную линию.

Ближайшие месяцы станут свидетелями беспрецедентных событий. Финансовые системы войдут в значительные колебания. Политические структуры будут продолжать трансформироваться, а природные явления будут усиливаться. Все это часть процесса планетарного очищения, однако те, кто поддерживает свою высокую частоту, будут ощущать эти изменения совсем по-другому. Ключ во внутренней работе.

Существа Андромеды напоминают нам, что каждый из нас — живой портал Света. Наша задача — держать этот портал открытым, позволяя высшим частотам течь через нас в коллективную реальность. Ежедневная медитация, связь с природой и практика безусловной любви являются фундаментальными инструментами в этом процессе. Нынешний конфликт между великими мировыми державами создает энергетическое поле с мощным преобразующим потенциалом. Каждый раз, когда мы решаем ответить любовью, а не страхом, пониманием, а не осуждением, мы

способствуя более высокому сроку. Существа Андромеды уверяют нас, что существует критическая масса пробудившихся душ, способных склонить чашу весов в сторону положительной эволюции. Особенно мощными будут предстоящие полнолуния и новолуния. Коды Света, которые будут активированы в эти периоды, потенциально способны пробудить миллионы душ, но крайне важно поддерживать наши духовные практики в это время, выступая в качестве якорей Света для тех, кто начинает свой процесс пробуждения.

Напряжение между Россией, Украиной и Соединенными Штатами - не что иное, как внешнее отражение внутренней очистки, которое испытывает человечество. Старые мощные узоры,

Контроль и разделение подвергаются воздействию для трансформации. Каждая душа призван к выбору: мы будем продолжать кормить эти древние закономерности, или мы будем подняться на новую форму существования, основанную на сотрудничестве и единстве. Следующий

месяцы будут решающими. Энергии будут продолжать усиливаться, создавая беспрецедентные возможности для духовного роста. Те, кто работал над своим внутренним развитием, обнаруживают, что их психические и духовные способности быстро расширяются. Общение с Верхними королевствами станет более ясной и доступной. Поворотный момент 2025 года отметит момент, когда различные височные линии определенно разделятся. Существа Андромеды показали нам, что те, кто поддерживает свою высокую частоту, будут испытывать реальность мира, изобилия и гармонии, в то время как те, кто решит оставаться на самых плотных частотах, будут продолжать испытывать циклы конфликта и разделения. Выбор индивидуальный, но последствия являются коллективными. Каждая душа пробуждается, действует как маяк света, положительно влияя на сотни других душ.

Эффект домино массивного пробуждения уже проходит, и каждый день все больше людей чувствуют внутренний призыв повысить свою совесть. Следующие чашки мира, хотя они могут показаться хаотичными на поверхности, идеально организованы, чтобы облегчить это массивное пробуждение. Геополитическая напряженность разоблачает коллективные тени, которые необходимо исцелить. Каждый кризис - это возможность выбрать более высокий ответ, чтобы закрепить

больше света на планету. Последнее послание существ Андромеды - надежда и расширение прав и возможностей. Они напоминают нам, что мы бесконечно мощные многомерные существа, временно испытывающие трехмерную реальность. Пришло время вспомнить нашу истинную природу.

Обратный отсчет для великого эволюционного скачка находится на последних этапах. В то время как мы подходим к концу 2024 года, каждый из нас несет священную ответственность за поддержание своего света. Групповые медитации, целебные круги и коллективные энергетические работы важнее, чем когда -либо. Вместе мы создаем морфогенетическое поле высокого сознания, которое будет способствовать планетарному переходу. Момент

Сейчас. Нет времени потерять сомнения или страхи. Каждая мысль имеет значение, каждое действие имеет значение. Существа Андромеды уверяют нас, что потенциал для позитивной трансформации никогда не был таким великим. Вопрос в том, готовы ли вы сделать прыжок? Готовы ли вы стать частью величайшей эволюции, которую испытал человечество? Приглашение сделано. Портал открыт.

Энергия преобразования доступна для всех тех, кто решит ее получить. Будущее человечества находится в наших руках, и каждый из нас играет решающую роль. В этот исторический момент держите свой свет сиять интенсивно. Доверьтесь своему внутреннему руководству. Это остается закрепленным в любви и правде. Новый мир уже проявляется через каждого из нас, что выбирает самую высокую частоту. Момент великого пробуждения наступил. Любимые существа света, в этом священном пересечении земли, в эти важные моменты космической истории, когда завеса между

Размеры истончены, и планетарные частоты достигают беспрецедентных уровней,

которые мы добавляем с необычайной интенсивностью. Мы с глубоким состраданием наблюдаем, как их сердца взволнованы в новостях, которые прибывают со всех уголков их планеты. Войны, стихийные бедствия и конфликты о том, что присутствие - не что иное, как последние сокращения старой системы, которая противостоит умиранию, однако важно, чтобы они понимали, что эти события не должны парализовать их духи или омрачить свое видение славного рассвета, к которому он приближается.

Новая земля уже появляется в разгар этой кажущейся турбулентности, такой как лотос, который цветут в мутных водах, человечество переживает свою глубочайшую метаморфозу. Семена нового сознания прорастают в миллионах сердец, которые, как и ваше, вибрируют в соответствии с самыми высокими частотами универсальной любви. Интеграция между технологиями, наукой и духовностью - это не простое совпадение, а совершенно организованный божественный дизайн. Мы наблюдаем, как самые продвинутые научные открытия начинают проверять древние духовные истины. Квантовая физика танцует с метафизикой в идеальной синхронности, показывающая, что вселенная находится в чистом осознании, проявляемой в бесконечных формах. В этот решающий момент жизненно важно, чтобы они понимали свою роль в качестве плиты этого нового

Реальность Каждый из вас - маяк с божественным светом, живой портал, через который самые высокие частоты могут быть закреплены на наземной матрице. Его присутствие здесь не случайно. Были тщательно выбраны для участия в этой великой трансформации

Планета Чтобы облегчить ваше участие в этом священном процессе, мы разделяем эти фундаментальные практические шаги.

Вибрационная высота должна быть вашим ежедневным приоритетом. Выращивайте внутреннюю тишину, медитируйте, связывайтесь с природой и поддерживайте свои физические и энергетические тела в оптимальных условиях. Каждая позитивная мысль, каждый акт любви, каждый момент благодарности повышает не только свою личную частоту, но и все человечество. В качестве огня света его обязанность состоит в том, чтобы держать пламя надежды и правды. Среди кажущейся тьмы их свет должен сиять более интенсивно, не позволяет сами загрязнена коллективным страхом, - это якорь мира и безмятежности, в котором другие нуждаются в эти времена перемен. Знания, которые они получают, должны быть разделены с проницательностью и любовью. Не все готовы просыпаться одновременно, но те, кто ищет ответы, найдут в вас необходимое руководство. Поделитесь своей мудростью с смирением и уважением к уникальному процессу каждого существа. Уверенность в божественном процессе является фундаментальной, хотя они не могут видеть весь генеральный план, знают, что каждое событие, каждая задача, каждая очевидная неудача идеально предназначена для катализации коллективной эволюции. Доверьтесь совершенству божественного плана и в их роли внутри него. Световые сети, которые просыпаются через их сознательные связи, более сильны, чем они представляют. Каждый раз, когда они встречаются в кругах света, каждый раз, когда они посылают любовь к конфликтным ситуациям, каждый раз, когда выбирают испытания, они способствуют строительству новой парадигмы. понимание Технология, которую они сейчас имеют в своем распоряжении, не является препятствием для их духовной эволюции, а инструментом для усиления их сфера и связи со связанными душами по всей планете. Используйте эти инструменты с мудростью и проницательностью всегда на обслуживании большего блага.

Изменения, которые они испытывают в своих физических и энергетических телах, являются естественной частью этого процесса восхождения. Головные боли, изменения сна, ощущения дезориентации являются временными симптомами их адаптации к новой

Частоты Почитайте эти изменения и позаботьтесь о своих физических храмах с Новое человечество, которое появляется, любовью вниманием. сознательно, более сострадательно и связано с ее божественной сущностью. Они свидетельствуют о рождении цивилизации, которая включает в себя их фундаментальную единицу со всем творением. Текущие конфликты являются последними выражениями сепаратистского сознания, которое трансформируется светом универсальной любви. Призыв к коллективным действиям никогда не был более неотложным. Каждый из вас является жизненно важным произведением в этой великой космической мозаике. Его мысли, слова и действия оказывают прямое влияние на энергетическую матрицу планеты. Они сознательно предпочитают быть инструментами мира, любви и позитивной трансформации. Всегда помните, что они не одиноки в этой священной миссии. Духовные иерархии, существа света всех измерений и их братьев -галактики неустанно работают с вами. Божественная помощь всегда доступна, им просто нужно попросить ее и быть открытыми, чтобы получить ее. Новая парадигма уже здесь проявляется через каждого из вас, кто предпочитает жить от сердца, что предпочитает видеть за пределами выступлений, который предпочитает стать инструментом божественной любви в действии. Не позволяйте последним тени Старого Света омрачить ваше видение рассвета, которое вы появляетесь. Беллевые существа света были подготовлены для многих жизней на это время. Каждый опыт, каждый вызов, каждая победа привела их к этому критическому моменту в эволюции их планеты. Доверьтесь своей мудрости,

интерьер послушайте голос вашего сердца и оставайтесь твердыми в своей приверженности свету.

Трансформация, которую они испытывают, - это только начало новой эры расширенного сознания и универсального единства. Каждый шаг, который они делают в своей высшей истине, способствует возвышению всего человечества. Они гораздо сильнее, чем они представляют, и их свет более необходим, чем когда -либо. Держите свои сердца открытыми и высокими умами. Не бойтесь изменений, открывайте мне возможности роста и расширения. ся вселенная сговорится в пользу его эволюции и эволюции ее любимой планеты. Поделитесь этим светом с миром, потому что каждое существо, которое пробуждает, - это новая звезда в небе универсального сознания. Спасибо за то, что вы стали светом в этой великой космической трансформации. С бесконечной любовью и вечными благословениямиАндромеданс